

№ 14 2019

январь – май

УМРАСМАК

В этом номере:

Наши новости

Семейные истории

Гости номера о чтении книг

Выпускной бал детей группы

“Золотая рыбка”



Приложен
С №737
и
и учре
разова
чрез
аником
№737 об
несчет
процесса
и
гора
по
обо
М

«Служили друзья» (слова из песни).

музыкальный руководитель ГКОУ МО НШДС № 737
Андреева О.А.

на него, тоже пошел в авиационное училище. Сын часто прибегал к отцу на аэродром. Иногда отец брал его с собой в полет. Эти мгновения передали от отца к сыну любовь к небу... Наша династия продолжается – брат мужа тоже прошел большой путь от военного летчика на вертолетах, до пилота гражданской авиации. Он награжден медалью и орденом «За службу перед отечеством» 2 степени, «За участие в боевых действиях в горячих точках».

Огромное счастье, когда два родных человека служат в одной авиационной части. Брат и сын работают в одной авиационной компании. Всех авиаторов военных и гражданских объединяют даже одни и те же любимые песни. Когда



Хочу вам рассказать о нашей семье. Мой муж – майор авиации Андреев О.В. – военный летчик, и наш сын – Андреев А.О. пошел по его стопам: он – пилот гражданской авиации. Муж родился и рос в семье кадрового офицера. В военный городок, где они жили, часто прилетали военные вертолеты. Как и все мальчишки, они бегали и смотрели на эти большие винтокрылые машины. Поэтому он полюбил небо, захотел стать летчиком. А его младший брат, глядя



мы собираемся вместе, то часто поём «Кожаные куртки» и «Огромное небо».

Для того, чтобы стать летчиком необходимо знать физику, математику и русский язык. А еще нужно быть внимательным, иметь хорошую память, стараться быть сильным и ловким, заниматься спортом с детства.

